12 %

27300 < 27365 < 27400
35700 < 35798 < 35800
62000 < 62048 < 62100
90100 < 90123 < 90200
83900 < 83921 < 84000

13 ¥
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14 %

a. 9368 < 23995 < 32600 < 32612 < 32785 < 75230

< 91258 < 93684

25450 < 25504

15 ¥

a. 23000 + 402 < 32000 + 201
b. 50000 + 8000 > 51000 + 800
c. 32000 + 500 = 30000 + 2500

16 *

a. 313907 b. 118214 c. 242700
17 »

a. 45563 b. 405565 c. 450606
18 %

a. 54456 : cinquante-quatre-mille-quatre-cent-cinquante-six :

b. 564899 : cing-cent-soixante-quatre-mille-huit-cent- :
¢ a.Russie:

quatre-vingt-dix-neuf

. 504986 : cing-cent-quatre-mille-neuf-cent-quatre-vingt- :
C cing-cent-quatre-mille-neur-cent-quatre-ving ! Etats-Unis :

322924000 < 322924557 < 322925000
: Mexique :

siX

19 X
a. 260975 > 260957 > 206975 > 62095

b. 602950 > 602905 > 590620 > 590260
c. 140025 > 104502 > 104205 > 104052

20 %

{ a. 425063 < (450 x 1000) + (7 x 10)
{ b. (40 x 10000) + (6 x 1000) + 3 = 406003
: c. (205 x 1000) + 405 < (25 x 10000) + 405

21

a. un-million-deux-cent-trente-mille-cing-cent-soixante
{ b.3175000

c. cinquante-six-millions-deux-cent-trente-mille-quatre-
i cent-quatre-vingt-neuf

i d.100400019

e. cing-cent-vingt-millions-quatre-cent-cinquante-mille-
1 six-cents

 1.850000800

22 %

i 5400000 < 5450940 < 5500000

b. 24005 < 24055 < 24505 < 24550 < 25004 < 25405 < 304600000 < 304 675500 < 304700000

14500000 < 14579500 < 14600000

23 ; PROBLEME

New York, Etats-Unis

Superficie en km?: 1214

: Population : 8000000

Longueur du métro (en km) : 400
Hauteur de la plus haute tour (en m) : 381
Tokyo, Japon

Superficie en km?: 2145

¢ Population : 12064000

Longueur du métro (en km) : 290
Hauteur de la plus haute tour (en m) : 324

24 ¥ QAL

146267000 < 146267288 < 146268 000

119713000 < 119713203 < 119714000

: Brésil : 204300000
¢ Japon: 127100000

i b. Etats-Unis > Brésil > Russie > Japon > Mexique

25



